
ПРО ВІЙНУ І МИР:
соціологічне дослідження 
громадської думки 
в Україні

Це соціологічне дослідження було проведено у вересні 2025 року Українським центром економічних 
і політичних досліджень (Центр Разумкова) на замовлення Київського безпекового форуму.



Як Ви вважаєте, на що з наведеного в першу чергу спрямовані атаки Росії? 

Чи веде Росія 
цілеспрямовану роботу, 
спрямовану на вбивство 
українських національних 
лідерів?

78,8%

75,5%

74,2%

73,6%

50,4%

1,3%

3,2%

16,3%

70,3%
13,4%

Так
Важко відповісти

Ні

ПЕРЕМОГА І МИР У ВІЙНІ З РОСІЄЮ 

Інше

Важко відповісти

Проти цивільного населення України

Проти об’єктів цивільної інфраструктури України

Проти об’єктів військово-промислового 
комплексу України

Проти Збройних сил і військових об’єктів України

Проти українських національних лідерів
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18,3%

58,8% 22,9%

31,8%

28,2%

20,7%

6,2%

13,1%

Яку з умов ви вважаєте мінімально необхідною для укладання мирної угоди 
з Росією? 

Чи вважаєте ви можливою 
військову перемогу 
України у війні з Росією?

Так Важко відповісти

Ні

ПЕРЕМОГА І МИР У ВІЙНІ З РОСІЄЮ 

Припускаю повне виведення українських військ з 
Донецької, Луганської, Херсонської і Запорізької областей

Важко відповісти 

Припускаю фіксацію кордонів по лінії 
фронту на момент укладання угоди

Звільнення України від російських військ 
у кордонах 1991 року

Звільнення України від російських військ 
у межах на 24 лютого 2022 року
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Чим би Ви були готові 
поступитися на 
переговорах з Росією? 

Чи варто Україні погоджуватися на виконання таких умов, висунутих 
Володимиром Путіним, заради припинення Росією війни? 

19,5%

62,3%
8,1%

Нічим 
з наведеного
 

Важко відповісти

10,1% Прозахідним вектором 
вільного розвитку України

Українськими територіями 

5,2%             90,2% 4,5%

5,3%             89,4% 5,3%

9,8%             83,1% 7,1%

18,2%             68,1% 13,7%

Варто погоджуватися       Не варто погоджуватися          Важко відповісти

ПЕРЕМОГА І МИР У ВІЙНІ З РОСІЄЮ 

Нейтральний, позаблоковий, без'ядерний статус України 
повинен бути зафіксований у Конституції України

Усі західні санкції проти Росії мають бути скасовані

У міжнародних договорах має бути зафіксований статус 
Донецької, Луганської, Херсонської і Запорізької областей, 
Криму та Севастополя як регіонів Росії

Українські війська мають бути повністю виведені з Донецької, 
Луганської, Херсонської і Запорізької областей. Причому з усієї 
території цих областей у межах їхніх адміністративних кордонів
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З яким з тверджень Ви згодні найбільшою мірою? 

In case of signing a peace deal between Ukraine and Russia, Russia 
will violate the deal and attack Ukraine at its 

In case of signing a peace deal between Ukraine and Russia both 
parties will try to adhere by this deal 

In case of signing a peace deal between Ukraine and Russia, both 
parties will try to violate the deal at their convenience 

In case of signing a peace deal between Ukraine and Russia, Ukraine 
will violate the deal and attack Russia at its convenience

Don’t know 

64,2%

13,1%

5,8%

1,8%

15,1%

Чи підтримаєте 
Ви повний розрив 
відносин з РФ 
після перемоги?

9,3%

55%

23,1%

4,7%

Так

Скоріше так

Важко
відповісти

7,9%

Скоріше ні

Ні

ПЕРЕМОГА І МИР У ВІЙНІ З РОСІЄЮ 

У разі підписання угоди про мир між Україною і Росією Росія 
порушить угоду і нападе на Україну, як тільки це їй буде зручно
У разі підписання угоди про мир між Україною і Росією обидві 
сторони намагатимуться дотримуватися цієї угоди

У разі підписання угоди про мир між Україною і Росією обидві 
сторони намагатимуться порушити угоду, як тільки це їм буде зручно

У разі підписання угоди про мир між Україною і Росією Україна 
порушить угоду і нападе на Росію, як тільки це їй буде зручно

Важко відповісти
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Яку ситуацію Ви особисто розглядатимете як перемогу у війні?

25,7%

24,6%

21,6%

10,7%

6,7%

2,1%

Вигнання російських військ за лінію станом на 23 лютого          
2022 року(ОРДЛО і Крим лишаються окупованими)

Вигнання російських військ з усієї території 
України та відновлення кордонів станом на 1991 рік

Зупинка війни по лінії зіткнення

Знищення російської армії та сприяння 
повстанню/розпаду всередині Росії
Вигнання російських військ з усієї території 
України, окрім окупованого Криму

Важко відповісти

Чи вірите Ви у перемогу 
України у війні проти 
Росії?

Важко відповісти

11,4%

39,9%

34%

4,5%
Скоріше так

10,2%

Скоріше ні

Так

Ні

ПЕРЕМОГА І МИР У ВІЙНІ З РОСІЄЮ 
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ДЕМОКРАТІЯ ТА АЛЬТЕРНАТИВИ

Демократія є найбільш бажаним типом 
державного устрою для України

За певних обставин авторитарний режим 
може бути кращим, ніж демократичний

Для такої людини, як я, не має значення, 
демократичний режим у країні чи ні

Важко відповісти

65,9%

14,4%

13,1%

6,6%

Який тип політичного устрою Ви вважаєте найбільш прийнятним для України?

Чи змінився на Вашу думку рівень демократії в Україні після 2022 року?
Рівень демократії в Україні зараз є нижчим, 
ніж до 2022 року
Рівень демократії в Україні зараз 
залишається таким же, як до 2022 року

Важко відповісти

Рівень демократії в Україні зараз                     
є вищим, ніж до 2022 року

40,9%

29,1%

17,3%

12,7%
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ДЕМОКРАТІЯ ТА АЛЬТЕРНАТИВИ

 

Наскільки ці типи політичних систем хороші для нашої країни?

Сильний лідер, незалежний від 
парламенту і виборів  

Правлять військові або військовий 
режим 

Демократична політична система 

23,8%        37,9%                  23,1%      13,9% 1,3%

10,4% 22,2%    40,2%                   25,8% 1,4%

46,6%                           43,4%       6,3% 2,8% 0,9%

Важко
відповісти

Дуже хороша Швидше хороша Швидше погана Дуже погана
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Як Ви вважаєте, події в Україні розвиваються у правильному 
чи неправильному напрямі?

На Вашу думку, чи є Україна демократичною державою?

ЗАГАЛЬНА ОЦІНКА СИТУАЦІЇ В УКРАЇНІ

41,7%

19,5%

У неправильному 
напрямі  

Важко відповісти

У правильному напрямі
38,7%

Україна ще не є  цілком  демократичною 
державою, але рухається у напрямі демократії 

Так, Україна є цілком  демократичною 
державою 

Україна не є демократичною державою 
і не рухається у напрямі демократії 

Важко сказати 

48,8%

23,8%

18,6%

8,8%
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25,7%

24,6%

21,6%

10,7%

6,7%

2,1%

ДОВІРА ДО ІНСТИТУЦІЙ
Якою мірою Ви довіряєте цим соціальним інституціям? 

Уповноважений Верховної Ради          
з прав людини (Омбудсмен)

87%

76,6%

56,4%

55,1%

58,2%

63,7%

66,7%

39,9%

41,8%

35,4%

-1,2%

12%

11,3%

3,2%

1,8%

3,8%

5%

6,4%

6%

4,6%

5%

5,9%

8,7%

11,6%

16,5%

16,3%

11,8%

16,5%

                3,8%

                   5,9%

           11,9%

            13,7%

             12,4%

              10%

             9,8%

         20,8%

         15,9%

        15%

      30,8%

      24,1%

    23,6%

      29,2%

                          26,8%

                          32%

           34,4%

           37%

            38,8%

        43,6%

     50,3%

38,7%

38,9%

39,4%

30,5%

39,6%

36,3%

40,2%

65,8%

54,3%

38,9%

38,2%

37,8%

34,7%

31,2%

27,9%

27,5%

22,6%

15,6%

12,8%

10,4%  

8,7%

1,7%

3,9%

9,9%

4,6%

5%

7,1%

3,7%

6,7%

9%

11,2%

6,5%

7,2%

17,9%

5,5%

Зовсім не 
довіряю

Скоріше  
не довіряю

Скоріше 
довіряю

Повністю 
довіряю

Важко 
відповісти

Баланс  
довіри-недовіри

Національна поліція

Голова вашого міста / селища / села

Президент України

Церква

Міністерство оборони України

Служба безпеки України (СБУ)

Державна прикордонна служба

Головне управління розвідки 
Міністерства оборони (ГУР)

Національна гвардія України

Добровольчі загони

Волонтерські організації 

Державна служба з надзвичайних ситуацій 

Збройні Сили України
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ДОВІРА ДО ІНСТИТУЦІЙ
Якою мірою Ви довіряєте цим соціальним інституціям? 

Державний апарат (чиновники)

Верховна Рада України

Суди (судова система в цілому)

Спеціалізована антикорупційна прокуратура (САП)

Прокуратура

Національне антикорупційне бюро України (НАБУ)

Профспілки

Національне агентство з питань 
запобігання корупції (НАЗК)

Українська влада в цілому

ЗМІ України

Місцева рада вашого міста / селища / села

Національний банк України

Громадські організації 19,4%

6,2%

-6,7%

-4,4%

-23%

-13,7%

-22,7%

-24,1%

-25,2%

-30,7%

-36,1%

-27,5%

-69,2%

-51,4%

-47,7%

-59,5%

-44,5%

-67,1%

11,6%

7,4%

8,7%

7,4%

9,4%

17,6%

22,3%

13,9%

13,6%

15,8%

11,5%

15,9%

7,8%

9,1%

7,4%

6%

21,5%

7,7%

8,3%

7,8%

7,5%

7%

6,2%

5,5%

4,1%

4,1%

4%

3,8%

3,7%

3,4%

3,4%

2,7%

2,5%

2,1%

1,8%

1,7%

45,6%

41,6%

34,8%

37,1%

27,6%

28,8%

23,4%

26,9%

26,6%

22,9%

   22,5%

24,9%

     8,1%

       17%

       20%

     15,1%

   15,2%

    10,9%

            25%

        26,5%

      31,9%

     31,5%

36,3%

29%

29,7%

32,8%

32,1%

33,6%

36,1%

33,6%

46,4%

37,8%

40,5%

43,8%

37%

42,7%

9,2%

16,7%

17,1%

17%

20,5%

19%

20,5%

22,3%

23,7%

23,8%

26,2%

22,2%

34,3%

33,3%

29,7%

32,9%

24,5%

37%

Політичні партії

Уряд України

Українська опозиція

Комерційні банки

Державне бюро розслідувань (ДБР)
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Наскільки позитивним чи негативним є Ваше ставлення до цих держав?
СТАВЛЕННЯ ДО ДЕРЖАВ

44,6%

43%

42,2%

44,9%

48,0%

42,9%

38,8%

36,6%

44,9%

42,2%

38,4%

32,4%

44,7%

46%

45,7%

43,3%

40,2%

45,9%

49,2%

49,2%

42,1%

43,5%

45,9%

51,1%

4,2%

4,2%

4,9%

5,4%

5,9%

6,1%

5,5%

5,1%

6,9%

6,9%

6,7%

6,3%

1,5%

2,7%

1,7%

2,0%

1,5%

2,5%

3,1%

2%

2,1%

3,1%

2,1%

2,6%

14,9%

4%

5,4%

4,4%

4,3%

2,5%

3,4%

7,1%

4%

4,2%

6,9%

7,6%

83,6%

82,1%

81,3%

80,8%

80,8%

80,2%

79,4%

78,7%

78%

75,7%

75,5%

74,6%

Важко 
відповісти

Баланс  позитивного-
негативного ставлення

Цілком 
позитивне

Переважно 
позитивне

Переважно 
негативне

Цілком 
негативне

Нідерланди

Канада

Норвегія

Латвія

Литва

Німеччина

Франція

Швеція

Велика Британія

Естонія

Данія

Фінляндія
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СТАВЛЕННЯ ДО ДЕРЖАВ

72,1%

53,1%

52,7%

46,6%

40%

28,6%

8,3%

-39,6%

-44,8%

-70,3%

-76,7%

-92,3%

7,6%

6,%1

13%

7,4%

8,7%

12,3%

10,3%

11,6%

7%

4,7%

4,5%

2,9%

                                  7,6%

                                       15%

                                 11,1%

                                   17,3%

                                 19,1%

                          22,5%

                  27,1%

39,5%

34,6%

                  31,9% 

                 18,8%

                3,4%

    2,6%

      5,4%

   6%

     5,7%

    6,5%

   7,1%

13,6%

24,5%

34,3%

50,9%

67,3%

91,3%

49,5%

49,3%

42,6%

46,6%

48,2%

46%

39,2%

19%

19,5%

9%

6,5%

1,9%   

32,8%

24,2%

27,2%

23,0%

17,4%

12,2%

9,8%

5,4%

4,6%

3,5%

2,9%

0,5%

Чехія

Польща

Японія

США

Туреччина

Румунія

Словаччина

Індія

Угорщина

Китай

Білорусь

Росія

Це соціологічне дослідження було проведено у вересні 2025 року Українським центром економічних 
і політичних досліджень (Центр Разумкова) на замовлення Київського безпекового форуму.



СТАВЛЕННЯ ДО ІНОЗЕМНИХ ПОЛІТИКІВ
Наскільки позитивним чи негативним є Ваше ставлення до цих іноземних політиків?

30,3%
29,6%
20,1%
22,3%
13,9%
12,2%
14,9%
10,7%
4,6%
5,4%
3,7%
0,6%

2%
0,8%
0,5%

50,2%
41,7%
44,1%
38,6%
29,1%
45,7%
38,8%
30,4%
16,4%
23,3%
14,6%
6,9%
3,8%
5%
0,7%

                     8,7%
                         18,9%
                     18,7%

                  11,1%
17,9%

                    43,2%
24%

25,8%
23,3%

9%
1,9%

                      9,9%
               10,3%

    7,3%
  9,1%

66,3%
56,4%
52,7%
46,5%
29,8%
29,1%
28,7%
25,1%

-10,7%
-34,6%
-35,9%
-73,8%
-76,8%
-84,4%
-95,7%

4%
5,6%
7,4%
10,1%
9,9%
9,8%
9,3%
13,1%
13,9%
7,3%
8,8%
4,3%
4,9%
3,3%
1,1%

1,2%
8,2%
16,9%
14,6%
33,9%
3,5%
12%
29,8%
33,5%
0,8%
18,7%
7%
6,8%
0,7%
0,8%

4,3%
4,6%
4,2%
5,3%
4,5%
9,9%
6,3%
4,9%
13,8%
20,1%
30,2%
55,5%
59,3%
81,2%
95%

Емманюель Макрон

Урсула фон дер Ляєн

Джорджа Мелоні

Фрідріх Мерц

Кір Стармер

Реджеп Ердоган

Дональд Туск

Кіт Келлог

Стів Віткофф

Дональд Трамп

Роберт Фіцо

Віктор Орбан

Сі Цзіньпін

Олександр Лукашенко

Володимир Путін

Важко 
відповісти

Баланс  позитивного-
негативного ставлення

Цілком 
позитивне

Переважно 
позитивне

Переважно 
негативне

Цілком 
негативне 

Це соціологічне дослідження було проведено у вересні 2025 року Українським центром економічних 
і політичних досліджень (Центр Разумкова) на замовлення Київського безпекового форуму.



СТАВЛЕННЯ ДО МІЖНАРОДНИХ ОБ’ЄДНАНЬ 
Наскільки позитивним чи негативним є Ваше ставлення 
до цих об’єднань держав?

БРІКС (міжнародна організація найбільших за площею 
та населенням країн, що розвиваються: Бразилія, 
Росія, Індія, Китай, Південно-Африканська республіка)

Організація договору про колективну безпеку 
(ОДКБ) (До неї входять Білорусь, Казахстан, 
Киргизстан, Росія та Таджикистан)

Шанхайська організація співробітництва (ШОС)

НАТО

Європейський Союз (ЄС)       2,7%

4,3%

1,8%

2,9%

2,4%

46,5%

41,3%

        5%

10%

14,7%

13,6%

17,9%

37%

             58,4%  

             53,8%

   0,5%

0,5%

33,5%

         16,8%

          17,7%

4,9%

8,3%

8,2%

79,2%

61,8%

-49,9%

-69,1%

-69,3%

9,1%

13%

40,4%

34,8%

Важко 
відповісти

Баланс  позитивного-
негативного ставлення

Цілком 
позитивне

Переважно 
позитивне

Переважно 
негативне

Цілком 
негативне 

Це соціологічне дослідження було проведено у вересні 2025 року Українським центром економічних 
і політичних досліджень (Центр Разумкова) на замовлення Київського безпекового форуму.

Це соціологічне дослідження було проведено у вересні 2025 року Українським центром економічних 
і політичних досліджень (Центр Разумкова) на замовлення Київського безпекового форуму.



СТАВЛЕННЯ ДО МІЖНАРОДНИХ ОБ’ЄДНАНЬ СТАВЛЕННЯ ДО МІЖНАРОДНИХ ОБ’ЄДНАНЬ 

Італія

Чехія

Франція

Польща

Інше

Німеччина

Країни Північної Європи 
(Данія, Норвегія, Фінляндія, Швеція)

Балтійські країни (Латвія, Литва, Естонія)

Важко відповісти

Велика Британія

США

ЄС у цілому

А яка держава чи об’єднання держав, на Вашу думку, 
зараз є лідером підтримки України у війні з Росією? А яка має бути лідером? 

41,2%

25,8%

6,4%

3,2%

2,9%

2,6%

1,2%

1,1%

1%

0,3%

0,2%

14,2%

34,6%

21,9%

10,6%

5,7%

3,4%

2,3%

2,3%

1,5%

1,1%

0,2%

0%

16,7%

Це соціологічне дослідження було проведено у вересні 2025 року Українським центром економічних 
і політичних досліджень (Центр Разумкова) на замовлення Київського безпекового форуму.



СТАВЛЕННЯ ДО МІЖНАРОДНИХ ОБ’ЄДНАНЬ 

А яка має бути лідером? 

БЕЗПЕКА ТА ГАРАНТІЇ
Гарантії безпеки від яких країн Ви вважаєте надійними,                                         
а від яких – ненадійними?  

  

Не буде 
дотримуватися 
гарантій, якщо 
надасть їх

Буде дотримуватися 
гарантій, але не 
зможе захистити 
Україну

Буде дотримуватися 
гарантій і зможе 
захистити Україну

Важко відповісти

9,4%

Це соціологічне дослідження було проведено у вересні 2025 року Українським центром економічних 
і політичних досліджень (Центр Разумкова) на замовлення Київського безпекового форуму.



Чи вважаєте ви надійними такі гарантії безпеки, якщо вони 
будуть надані Україні? 

Важко 
відповісти

Цілком  
надійна 

Скоріше 
надійна 

Скоріше         
не надійна

Зовсім              
не надійна

БЕЗПЕКА ТА ГАРАНТІЇ

35,3% 14,4%32,4% 5,3%12,5%Вступ України до НАТО

Це соціологічне дослідження було проведено у вересні 2025 року Українським центром економічних 
і політичних досліджень (Центр Разумкова) на замовлення Київського безпекового форуму.

40,2% 36,5% 9,9% 3,5% 9,8%

22,9% 39,4% 20,8% 5% 12%
Створення системи юридично зобов’язуючих багатосторонніх партнерських 
гарантій на рівні лідерів держав щодо оборонної підтримки України

56,1%                32,1%    5,6%    1,2% 5%
Зміцнення Збройних сил та оборонних спроможностей України без 
будь-яких обмежень,  забезпечення стабільного фінансування Збройних 
сил України

29,8% 35,7% 16,5% 5% 13%
Створення в рамках майбутньої мирної угоди 40-кілометрової буферної зони 
між українськими та російськими військами, розгортання в тилу Україні 
багатотисячного воєнного контингенту з числа військовослужбовців 
європейський країн – в тилу України, військового контингенту, європейських 
країн 

29,3% 30,7% 18,8% 5,5% 15,7%Розміщення в Україні бійців американських приватних військових компаній

Створення в рамках гарантій безпеки для України «безпольотної зони». 
Західні країни забезпечуватимуть повітряне патрулювання, прикриття 
винищувачами та системами ППО для аеропортів України

38,5% 27,8% 15,8%  8% 9,8%Забезпечення ефективної санкційної політики 

34,5% 32,6% 16,0%   7% 9,9%Забезпечення умов для набуття членства України у Євросоюзі, зокрема 



Як Ви вважаєте, чи збирається Росія напасти на одну з країн, 
які входять до НАТО?

17,5%

55%

13,4%
Не збираєтьсяВажко відповісти

Точно збирається
26,4% Можливо, збирається

БЕЗПЕКА ТА ГАРАНТІЇ

Це соціологічне дослідження було проведено у вересні 2025 року Українським центром економічних 
і політичних досліджень (Центр Разумкова) на замовлення Київського безпекового форуму.



Якби Ви взяли участь у референдумі стосовно вступу України до ЄС, 
то як би Ви проголосували?

Якби найближчим часом 
відбувся референдум 
стосовно вступу України        
до Європейського Союзу,      
чи взяли би Ви участь                 
у голосуванні? 

Важко відповісти

Проти вступу

За вступ

% тих, хто взяв би участь у референдумі% усіх

81,7%

9%

9,3%

92,5%

5,6%

2%

Важко відповісти

Ні

Так

Це соціологічне дослідження було проведено у вересні 2025 року Українським центром економічних 
і політичних досліджень (Центр Разумкова) на замовлення Київського безпекового форуму.

85,6%

8,4%

6,1%

МАЙБУТНЄ В ЄС ТА НАТО



Що ви вважаєте найкращим способом забезпечення безпеки України? 

Важко відповісти

Двосторонні та багатосторонні угоди з країнами-партнерами за 
американо-ізраїльським зразком (постачання зброї без можливості 
безпосередньої участі армії країни-партнера у бойових діях)

Нейтральний статус

Двосторонні та багатосторонні угоди з країнами-партнерами за 
американо-південнокорейською моделлю  (постачання зброї з 
можливістю безпосередньої участі армії країни-партнера у бойових діях)

Членство в НАТО 42,4%

16,9%

14,3%

12,1%

14,4%

Це соціологічне дослідження було проведено у вересні 2025 року Українським центром економічних 
і політичних досліджень (Центр Разумкова) на замовлення Київського безпекового форуму.

МАЙБУТНЄ В ЄС ТА НАТО



68,5%

15,3%

16,2%

82,9%

11,1%

6%

Якби найближчим часом 
відбувся референдум 
стосовно вступу України 
до НАТО, чи взяли би Ви 
участь у голосуванні? 

Важко відповісти

Ні

Так

80,6%

10,4%

9%

Якби Ви взяли участь у референдумі стосовно вступу України до НАТО, 
то як би Ви проголосували? 

Важко відповісти

Проти вступу

За вступ

Це соціологічне дослідження було проведено у вересні 2025 року Українським центром економічних 
і політичних досліджень (Центр Разумкова) на замовлення Київського безпекового форуму.

% тих, хто взяв би участь у референдумі% усіх

МАЙБУТНЄ В ЄС ТА НАТО



А як Ви вважаєте, НАТО здатне чи не 
здатне ефективно захиститися у разі 
нападу Росії?

Чи вірите ви у надійність гарантій колективної безпеки для держав-членів НАТО?

Важко відповісти

Так, у разі нападу на одну з країн всі члени НАТО 
негайно прийдуть на допомогу

Ні, держави-члени НАТО не будуть ризикувати 
життям своїх громадян заради безпеки союзників

Скоріше так, але головна відповідальність за безпеку і оборону мають 
забезпечувати національні уряди – має покладатися на національні уряди 39,2%

25,3%

24,5%

11%

Здатне

Не здатне

53%

26,2%

20,8%

Важко відповісти

Це соціологічне дослідження було проведено у вересні 2025 року Українським центром економічних 
і політичних досліджень (Центр Разумкова) на замовлення Київського безпекового форуму.

МАЙБУТНЄ В ЄС ТА НАТО



Важко відповісти

УКРАЇНА І США
Як Ви оцінюєте поточний рівень співпраці між Україною та США?

Нещодавно Україна і США уклали 
угоду щодо корисних копалин. 
Чи знаєте Ви про це?

Загальний рівень співпраці
в усіх сферах

В економічній сфері

У військовій та безпековій сферах 1,7%

1,3%

1,5%

15,7%

14,3%

11%

42,7%

39,4%

44,3%

29,4%

30,4%

28,3%

3,6%

4,8%

4,4%

6,8%

9,8%

10,4%

6,9%

14,9%

Ні

78,2%
Так

Дуже поганийДуже добрий Скоріше добрий Важко 
відповісти

Наскільки добрий, 
настільки і поганий Скоріше поганий

Це соціологічне дослідження було проведено у вересні 2025 року Українським центром економічних 
і політичних досліджень (Центр Разумкова) на замовлення Київського безпекового форуму.



 УКРАЇНА І США
Як Ви вважаєте, яким чином ця угода 
вплине на розвиток України?

Скажіть, будь ласка, чи сприймаєте 
Ви США як лідера «вільного світу»?

Як Ви вважаєте, які країни будуть 
світовими лідерами через 10-20 років? 

Загальний розвиток в усіх сферах

В економічній сфері

У військовій та безпековій сферах

Важко 
відповісти

46,6%

38%
Ні

Так

Інше

Китай, Росія і Північна Корея

Європейський Союз

Китай

США

США і Китай

США і Європейський Союз

Важко відповісти

20,6%

20,6%

12,4%

8,4%

6,5%

3,6%

2,6%

25,4%

15,4%

Дуже 
негативно

Скоріше 
негативно

Наскільки позитивно, 
настільки й негативно

Скоріше 
позитивно

Дуже 
позитивно

Важко 
відповісти

Це соціологічне дослідження було проведено у вересні 2025 року Українським центром економічних 
і політичних досліджень (Центр Разумкова) на замовлення Київського безпекового форуму.



 УКРАЇНА І США

                                             

УКРАЇНА І ПОЛЬЩА
Як Ви оцінюєте поточний рівень відносин між Україною та Польщею?

1,4%

1,5%

2,3%

1,5%

7%

11%

13,3%

5,8%

41,6%

30,3%

33,4%

26,9%

                 

39,7%

44,3%

38,5%

49,5%

5,1%

6,4%

5,5%

11,3%

4,2%

5,2%

6,5%

7,1%

5%

12,5%

Дуже 
добрий

Скоріше
добрий

14,8% 32,9%       24,7%

Важко 
відповісти

Наскільки 
добрий, 
настільки 
і поганий

Скоріше 
поганий

Це соціологічне дослідження було проведено у вересні 2025 року Українським центром економічних 
і політичних досліджень (Центр Разумкова) на замовлення Київського безпекового форуму.

10,7% 12,5%

Загальний рівень відносин в усіх сферах

У військовій та безпековій сферах

В економічній сфері

У сфері гуманітарної допомоги

У сфері ставлення до подій історичного 
минулого обох країн

Дуже 
поганий

питання з 26 слайду потрібно окремо від 26 слайду, щоб з нього продовжилась далі історія



УКРАЇНА І ПОЛЬЩА

Це соціологічне дослідження було проведено у вересні 2025 року Українським центром економічних 
і політичних досліджень (Центр Разумкова) на замовлення Київського безпекового форуму.

Чи знаєте Ви що-небудь про 
українсько-польські зіткнення, 
які відбувалися на Волині 
в 1943 році?

Не знаю

Добре знаю

Щось чув, але 
суті не знаю

Знаю лише в 
загальних рисах

35,4%

30,9%
22,6%

11,1%

Як Ви вважаєте, хто був винен у тих трагічних подіях?
43,7%
23,9%
13,2%
8,9%
5,9%
4,5%

І українська, і польська сторони

Ніхто не був винен, так склалися обставини

Польська сторона

Важко відповісти 

Українська сторона

Інше 



Як Ви вважаєте, чи повинні українці (українська держава) 
попросити вибачення у поляків за волинські події 1943 р.?

Так, обов'язково

Важко відповісти 

Ні

Так, якщо поляки попросять 
вибачення зі свого боку

26,1%

34%

6,7%

33,2%

Це соціологічне дослідження було проведено у вересні 2025 року Українським центром економічних 
і політичних досліджень (Центр Разумкова) на замовлення Київського безпекового форуму.

УКРАЇНА І ПОЛЬЩА



УКРАЇНА І ГРУЗІЯ
Скажіть, будь ласка, чи обізнані Ви 
з політичною ситуацією, яка склалася 
у Грузії?

Як Ви вважаєте, такий 
грузинський шлях був 
би для України:

Добре обізнаний
4,5%

Дещо знаю

Мало знаю 

22,6%

32,8%Нічого або 
майже нічого 
не знаю 

Важко відповісти 
6,4%

33,7%

Д
уж

е 
до

бр
им

Ск
ор

іш
е 

до
бр

им

В
аж

ко
 

ві
дп

ов
іс

ти

Д
уж

е 
по

га
ни

С
ко

рі
ш

е 
по

га
ни

м

36,3%   34,3%   

17,2%   

9,7%   

2,5%

Це соціологічне дослідження було проведено у вересні 2025 року Українським центром економічних 
і політичних досліджень (Центр Разумкова) на замовлення Київського безпекового форуму.



УКРАЇНА І ГРУЗІЯ
Що з наведеного у нинішньому політичному курсі Грузії Ви схвалюєте, 
а що не схвалюєте? 

12,8%

34,6%

29,2%

35,2%

8,2%

13,9%

15,3%

60%

43%

39,1%

35,6%

66,2%

56,1%

48,9%

27,2%

22,5%

31,7%

29,2%

25,7%

29,9%

35,7%

Схвалюю       Не схвалюю        Важко відповісти

Це соціологічне дослідження було проведено у вересні 2025 року Українським центром економічних 
і політичних досліджень (Центр Разумкова) на замовлення Київського безпекового форуму.

Можливість економічного зростання за рахунок 
економічних зв’язків як з Росією, так і з країнами Заходу
Курс на мирне життя без загострення відносин 
з країною-агресором

Покарання представників попередньої влади

Незалежність від впливу Заходу при прийнятті 
політичних рішень

Відмова від курсу на євроінтеграцію

Ігнорування опозиції та її вимог

Прийняття закону про іноагентів


